
 

Αντώνης Νικολόπουλος, Ταμίας - Κανόε Καγιάκ 

Πατέρας δύο παιδιών, της Αγγελικής, ιατρού στο επάγγελμα και του Νικολάου, καθηγητή φυσικής 

αγωγής και πρωταθλητή στο καγιάκ Σπριντ.  

Γεννήθηκε το 1951 σε χωριό του νομού Αχαΐας. Είναι το όγδοο παιδί του Ανδρέα και της Αγγελικής 

Νικολοπούλου, αγροτών. Στο χωριό του διέμεινε μετά των γονέων του μέχρι την ηλικία των δώδεκα 

ετών όπου τελείωσε το δημοτικό. Το Γυμνάσιο το τελείωσε στην Πάτρα. Το 1969 κατετάγη στον 

ελληνικό στρατό όπου υπηρέτησε επί 28μηνο. Μετά την αποπεράτωση των στρατιωτικών του 

υποχρεώσεων μετά από εξετάσεις κατετάγη στην Ελληνική Αστυνομία όπου ευδοκίμως υπηρέτησε 

επί είκοσι επτά έτη. Μετά την αποστρατεία του ασχολήθηκε επιχειρηματικά στο χώρο των τροφίμων 
και των οικοδομικών κατασκευών.  

Ασχολείται με τον αθλητισμό περί τα 30 έτη. Ειδικότερα δε με τον Ναυταθλητισμό. Αποτέλεσε 

μέλος της ομάδας που έφερε το άθλημα στην Ελλάδα. Από την πρωτοεμφάνιση του καγιάκ στη χώρα 

μας αφιέρωσε όλες του τις δυνάμεις στη διάδοση και ανάπτυξη του αθλήματος. Το ξεκίνημα της 

ενασχόλησής του με το καγιάκ έγινε στο Ναυτικό Αθλητικό Σύνδεσμο (ΝΑΣ) του οποίου συμμετέχει 
στη διοίκηση ως Πρόεδρος. 

Υπηρέτησε στην Ελληνική Ομοσπονδία Κανόε-Καγιάκ ως Ταμίας και Γενικός Γραμματέας και από 

τις αρχές του 2005 μέχρι σήμερα ως Πρόεδρος. Είναι Γενικός Γραμματέας του Διοικητικού 

Συμβουλίου του φορέα διαχείρισης του Εθνικού Πάρκου Σχινιά Μαραθώνα. Στη Γενική Συνέλευση 

της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κανόε-Καγιάκ εξελέγη παμψηφεί εκπρόσωπος του αθλήματος στην 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή. Στην ΕΟΕ έχει εκλεγεί Ταμίας (2009 - σήμερα), μέλος της 

Εκτελεστικής Επιτροπής, Κοσμήτωρ του Μουσείου Σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων και σε 

προηγούμενη θητεία, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας, Αναπληρωματικό μέλος της Εκτελεστικής 

Επιτροπής, μέλος της Επιτροπής Ολυμπιακής προετοιμασίας (ΕΠΟΠ), μέλος της Επιτροπής 

Μάρκετινγκ, μέλος της Επιτροπής Αθλητών. Επίσης η ΕΟΕ τον εξέλεξε ως Αρχηγό Αποστολής της 

Μεσογειακής Ομάδας στους IV Μεσογειακούς Αγώνες της Αλμερίας το 2005 και στους IVI 

Μεσογειακούς Αγώνες της Πεσκάρα το 2009. 
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